

Pokud **nebudete plnit** alespoň jedno z níže uvedených kritérií, můžeme vám za službu KB Premium účtovat měsíčně 1 490 Kč.

Nárok na vedení účtu Top nabídka zdarma posuzujeme za každý měsíc vždy zpětně, a to za celé vyhodnocované období, kterým je období maximálně 12 předchozích kalendářních měsíců. **Naúčtovaný poplatek má zpoždění 1 měsíc, tzn. že nezohledňujeme chování včetně měsíce, ve kterém byl poplatek naúčtován, ale z předchozích měsíců.** Pokud v tomto vyhodnocovaném období nesplníte alespoň jedno z uvedených kritérií, jsme oprávněni účtovat standardní měsíční cenu za vedení účtu podle Sazebníku, a to do doby, než budou po celé vyhodnocované období plněna uvedená kritéria pro nárok na vedení účtu Top nabídka zdarma.

Jak probíhají výpočty plnění u jednotlivých kritérií?

Kritérium:

- Vaše úspory a investice u Komerční banky a/nebo u společnosti Modrá pyramida stavební spořitelna (MPSS) a/nebo u společnosti Komerční pojišťovna (KP) a/nebo u společnosti KB Penzijní společnost (KB PS) a/nebo u společnosti Amundi Czech Republic jsou v celkové výši nejméně 3 000 000 Kč. Podmínkou zohlednění investic u společnosti Amundi Czech Republic je jejich sjednání prostřednictvím KB nebo MPSS.

Při výpočtu plnění tohoto kritéria zohledňujeme stavy na konci 6 předchozích kalendářních měsíců. Poplatek vám naúčtujeme, jen když je medián za těchto 6 měsíců nižší než 3 000 000 Kč.

Kritérium:

- Příjem^{7/} na vašich osobních běžných účtech (které vám vedeme jako spotřebiteli) je nejméně 100 000 Kč a z toho je alespoň jedna příchozí platba nejméně 70 000 Kč.

Při výpočtu plnění tohoto kritéria vyhodnocujeme 6 předchozích kalendářních měsíců. Poplatek vám naúčtujeme, jen když plníte toto kritérium v méně než ve 4 ze 6 sledovaných měsíců.

Kritérium:

- Příjem^{7/} na vašich osobních běžných účtech (které vám vedeme jako spotřebiteli) je za posledních 12 měsíců v průměru měsíčně nejméně 100 000 Kč a zároveň máte **dlouhodobé** úspory a investice u KB a/nebo u společnosti MPSS a/nebo u společnosti KP a/nebo u společnosti KB PS a/nebo u společnosti Amundi Czech Republic v celkové výši nejméně 1 000 000 Kč.

Při výpočtu plnění tohoto kritéria zohledňujeme 12 předchozích kalendářních měsíců. Poplatek vám naúčtujeme, jen když je průměrný měsíční příjem za těchto 12 měsíců nižší než 100 000 Kč nebo je medián úspor a investic za těchto 12 měsíců nižší než 1 000 000 Kč.

^{7/} Příjmem rozumíme celkový součet čistých měsíčních příjmů (hotovostních i bezhotovostních) na všech vašich účtech, které vám vedeme jako spotřebiteli. Do celkových čistých měsíčních příjmů zahrnujeme i ty příjmy, které si na účty vedené vám jako spotřebiteli převádíte z účtů, které vám vedeme jako podnikateli. Nezahrnujeme ty příjmy, které si přeposíláte mezi vlastními účty, které vám vedeme jako spotřebiteli.

Do celkových příjmů nezahrnujeme kreditní úroky, bonusy, storna odchozích plateb a ostatní technické transakce. Nezahrnujeme příjmy na spořicí účty a termínované vklady. Nezahrnujeme příjmy/splátky na kreditní karty a úvěry.

Kritérium:

- Součet všech vašich splátek úvěrů u KB (tj. spotřebitelských, hypotečních a předhypotečních) a/nebo úvěrů ze stavebního spoření u MPSS je ve výši nejméně 30 000 Kč.

Při výpočtu plnění tohoto kritéria vyhodnocujeme 6 předchozích kalendářních měsíců. Poplatek vám naúčtujeme, jen když je medián měsíčních splátek za těchto 6 měsíců nižší než 30 000 Kč.

Kritérium:

- Součet poskytnutých hypotečních úvěrů u KB a/nebo úvěrů ze stavebního spoření u společnosti MPSS je ve výši nejméně 6 000 000 Kč (započítává se součet částek sjednaných v příslušných úvěrových smlouvách). V případě, že jste majitelem účtu Top nabídka sjednaného do 31.12.2022, splňujete podmínku pro vedení účtu zdarma součtem poskytnutých hypotečních úvěrů u KB a/nebo úvěrů ze stavebního spoření u společnosti MPSS ve výši nejméně 5 000 000 Kč.

Při výpočtu plnění tohoto kritéria vyhodnocujeme poslední 2 kalendářní měsíce. Poplatek vám naúčtujeme, jen když neplníte toto kritérium na konci žádného dne ze sledovaného období.

KB PREMIUM

U nově založených účtů Top nabídka po dobu 6 celých kalendářních měsíců neúčtujeme měsíční poplatek za vedení účtu, a to pouze za předpokladu, že jste nevlastnil účet Top nabídka v předchozích 12 kalendářních měsících. Pokud jste účet Top nabídka vlastnil v předchozích 12 kalendářních měsících, posuzujeme nárok na vedení účtu Top nabídka zdarma podle výpočtů plnění u jednotlivých kritérií tak, jak je uvedeno výše.

Platnost od: 1. 7. 2023